

Umlautin hallituksen järjestäytymiskokous maanantaina 14.1.2019 klo 18

Uusi ylioppilastalo, Lingva

Läsnäolijat: Mia Pennanen, Matias Mynttinen, Mia Jouhki, Isa Steidel, Riitta Hoffrén, Alina Riionheimo, Aleksi Tujunen, Jonna Laine, Fiona Bjugg, Elina Pilviniemi, Patrik Nurminen, Niklas Nurminen (saapui 18:24)

1. Kokouksen avaus

- Kokous avattiin klo 18:19.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

- Työjärjestys hyväksyttiin.

4. Hallituksen järjestäytyminen

- Vuoden 2019 hallitus järjestäytyi seuraavasti:
- Tapahtumavastaavat: Fiona Bjugg ja Elina Pilviniemi
- Tilavastaavat: Patrik Nurminen ja Niklas Nurminen
- Tuutorivastaava: Mia Pennanen
- Ympäristövastaava: Jonna Laine
- Yhdenvertaisuusvastaava: Jonna Laine
- Kulttuurivastaavat: Matias Mynttinen ja Riitta Hoffrén (kevääksi)
- Liikuntavastaava: Riitta Hoffrén (kevääksi)
- Kirjastonhoitaja: Mia Jouhki
- Somevastaava: Mia Jouhki
- Tiedottaja ja webmaster: Jonna Laine
- Opintovastaavat: Isa Steidel ja Aleksi Tujunen
- Hovikuvaaja: Riitta Hoffrén
- Kestimestari: Matias Mynttinen
- Kääntäjäedunvalvojat: Niklas Nurminen ja Mia Jouhki
- Stammarivastaava: Mia Jouhki
- Kieliasiantuntija: Niklas Nurminen
- Ekskuvastaava: Mia Pennanen

5. Ilmoitusasiat

- Aleksi ilmoitti, että Umlaut sai postia ja saa käyttää klusteria ensi vuonnakin.
- Aleksi ilmoitti myös, että jätti germikirjastoon lehden *#Europe United. Menschen und Ideen für Europa. Deutschland Edition.*

6. Tulevat tapahtumat

a. Stammtisch 14.1. @ Relaxin'

b. Tammikuun peli-ilta

- Lautapeli-ilta järjestetään to 31.1. humanistiklusterilla Illuusiassa. Lautapeli-illassa jaetaan fuksibingon palkinnot.

c. Kylpyläretki Flamingoon

- Kylpyläretki järjestetään ti 5.2.

e. Kyykkätreenit

- Umlaut kyykkää -tapahtuma järjestetään to 24.1. Klo 18 yhteislähtö germikirjastosta.

f. Sitsit Saga RY:n kanssa 22.2. @ Alina

- Sagaan pitää olla yhteydessä. Sovitaan Sagan kanssa suunnittelukokouksesta. Mia P. ottaa yhteyttä Sagan puheenjohtajaan.

6.1 Yhteislähtö Humanistispeksiin

- Jonna ehdottaa, että humanistispeksiin mennään ke 20.2., koska speksi on samalla viikolla kuin sitsit Sagan kanssa.

a. Pääsylippujen hankkiminen

- Matias hoitaa lippujen hankkimisen.

6.2 Germanistipäivät Joensuussa 15.-17.3.

- Sovitaan lahjasta. Alekski hoitaa lahjan hankkimisen.

a. Junalippujen hankkiminen

- Matias on hankkinut junaliput.

8. Talous

a. Tilin saldo

- Tilillä on 671,69 €. Kasassa on n. 700 €. Varallisuus reilut 2000 €.

b. Tilinkäyttöoikeuksien siirtäminen

- Otetaan tilinkäyttöoikeudet ja verkkopankkitunnusten käyttöoikeus pois entiseltä taloudenhoitajalta Matias Mynttiseltä (henkilötunnus) ja siirretään ne Alekski Tujuselle (henkilötunnus) sekä myönnetään Alekski Tujuselle oikeus tilinkäyttöoikeuksien siirtoon ja verkkopankkitunnusten käyttöönottoon.
- Liitteenä hallituksen jäsenten tiedot allekirjoituksineen ja henkilötunnuksineen sekä selvitykset poliittisesta vaikutusvallattomuudesta.

9. Raportointi järjestön toiminnasta

a. Toimintasuunnitelmien laatiminen

- Tehtävä ennen vuosikokousta. Mia P. kerää. Deadline ilmoitetaan myöhemmin.

b. Toimintakertomusten laatiminen

- Tehtävä ennen vuosikokousta. Mia J. kerää.

10. Muut käsiteltävät asiat

- Alekski ehdottaa, että pidetään kirjaa haalarimerkeistä.

a. Blogin uusi aktiivisempi elämä

- Isa ehdottaa, että blogi siirretään Wordpressiin Umlautin kotisivujen alle.

b. Kirjaston uusien kirjojen järjestely

- Kirjat järjestellään lähitulevaisuudessa.

c. Fuksibingon palkinnot

- Elina ja Fiona poistuvat tilasta palkintojen päättämisen ajaksi. Päätetään palkinnot.

10.1 Uuden ylioppilastalon koulutukset ja kulkuluvat

- Elina ja Fiona palaavat takaisin.

a. Alina-koulutukset

- Tänäpä koulutuksessa olivat Jonna, Mia J., Isa, Alina, Alekski, Patrik, Fiona ja Elina. Loppuja pyydetään käymään koulutus ensi viikolla. Riitalle myönnetään vapautus koulutuksesta. Päätetään, että jokainen hallituksen jäsen käy koulutuksessa jatkossakin.

b. Klusterin kulkulupien myöntäminen

- Myönnetään kulkulupa kaikille hallituksen jäsenille paitsi Riitalle.

c. Klusterikoulutukset

- Päivämääristä ei vielä tietoa.

11. Meta

- Mia P. ehdottaa ryhmäliikuntaa liikuntatapahtumaksi. Isa ehdottaa sulkapalloa. Riitta ehdottaa trampapuistoa.
- Mia P. ilmoittaa, että tästä eteenpäin sitsit ovat ilmaiset tapahtumavastaaville.
- Päätetään helmikuun stammaripäiväksi 25.2. ja maaliskuun stammaripäiväksi 11.3. Pidetään 13.2. kakkustammari.
- Alekski ilmoittaa, että on toivottu, että stammareita pidettäisiin muinakin päivinä kuin vain maanantaina.
- Alekski ilmoittaa myös, että on toivottu haalaribileitä. Bileet pidetään sitten kun fukseilla on haalarit. Fuksit järjestävät. Hallitus auttaa.

12. Seuraavan kokouksen ajankohta

- Seuraava kokous on vuosikokous. Mia P. tekee doodlen ajankohdasta.

13. Kokouksen päättäminen

- Kokous päätettiin klo 19:38.

Helsingissä 14.1.2019